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COMO CALCULAR LAS INDEMNIZACIONES CON  LA NUEVA
REFORMA LABORAL

La reforma laboral que entró en vigor el 12 Febrero 2012,  ha dirigido su efecto más innovador a las condiciones de despido, tanto en su coste como en  las formalidades para efectuar el mismo. El cálculo de las indemnizaciones es uno de los aspectos controvertidos y aún no suficientemente clarificado para la opinión pública.

Ha de señalarse que el coste de despido en España a razón de 45 días de salario por año de servicio, supone más del doble  de la indemnización que en iguales circunstancias percibe un trabajador despedido en Alemania o en Francia y cuadruplica los de Austria y Dinamarca. Estos datos estadísticos, evidencian que la reducción de la indemnización por despido obedece a la necesidad de que, en esta materia, el mercado laboral español se adapte al promedio de aplicación en Europa.

Con el objetivo de reducir la brecha que nos separa de Europa en esta materia, a partir del 12  febrero 2012, la indemnización para los despidos declarados improcedentes, tanto por causas disciplinarias como por causas objetivas, será en España de 33 días de salario por año de servicio hasta un máximo de 24 mensualidades ó 720 días de salaria. Sin embargo esta sustancial reducción de los parámetros para determinar la indemnización por despido improcedente sólo es de aplicación en su integridad a los contratos que entren en vigor efectivamente  a partir del 12 Febrero 2012.

En efecto, la indemnización por despido improcedente de los trabajadores que hayan sido contratados con anterioridad al 12 Febrero 2012 (es decir antes de la entrada en vigor de la reforma laboral) se calculará a razón de 45 días de salario por año de servicio hasta el 11 Febrero 2012, y a razón de 33 días de salario por año de servicio por el tiempo de prestación de servicios posterior a dicha fecha.
Ahora bien, el importe indemnizatorio resultante no podrá ser superior a 720 días de salario, salvo que del cálculo de la indemnización por el período anterior a la entrada en vigor de la reforma laboral, resultase un número de días superior, en cuyo caso se aplicará éste como importe indemnizatorio máximo, sin que dicho importe pueda ser superior a 42 mensualidades, en ningún caso. 

Así por tanto, la reforma laboral de Febrero 2012, ha establecido unas reglas específicas a favor  de todos los contratos de trabajo en vigor al 11 Febrero 2012 (fecha de publicación en el BOE de la reforma laboral). Con esta disposición se evita que dichos trabajadores vean recortadas sus expectativas a dicha fecha en cuanto a protección indemnizatoria frente a un potencial despido declarado improcedente. De las anteriores reglas para fijar la indemnización por despido improcedente resultan tres tipos de colectivos de trabajadores en función de la fecha en la que se inició su contrato de trabajo indefinido ordinario:

A. Colectivo de trabajadores contratados antes del 12 Febrero 1996. La indemnización de estos trabajadores se calcula exclusivamente a razón de 45 días de salario por año de servicio, computados desde  la  fecha de inicio de su contrato de trabajo hasta el 11 Febrero 2012,independientemente de la fecha de efectos de su despido (es decir en cualquier fecha futura a partir del 12 Febrero 2012). Este colectivo de trabajadores tiene por tanto la indemnización “topada” en días de salario calculada al 11  Febrero 2011, sin que en ningún caso pueda superar el límite de 42 mensualidades que establecía la anterior redacción del Art.56 del E.T.
B. Colectivo de trabajadores contratados entre el 12 Febrero 1996 y el 11 Febrero 2012. La indemnización a favor de estos trabajadores será la suma de días de salario resultante de los siguientes cálculos:
B.1) A razón de 45 días de salario por año de servicio por el período de vigencia de su contrato desde su fecha de alta en la empresa hasta el 11 Febrero 2012.

B.2) A razón de 33 días de salario por año de servicio por el período de vigencia de su contrato desde el 12 Febrero 2012  a la fecha de extinción de su relación laboral como consecuencia del despido declarado improcedente.

En todo caso, la indemnización  resultante de sumar los anteriores cálculos B.1) y B.2) no podrá en ningún caso superar el límite legal de 720 días de salario a la fecha de efectos del despido.

C. Colectivo de trabajadores contratados a partir del 12 Febrero 2012. La indemnización a favor de estos trabajadores por despido improcedente se calculará siempre a razón de 33 días de salario por año de servicio y no podrá, en ningún caso, superar el límite legal de 720 días de salario.
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